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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000015/2017 

aan de Commissie (Vicevoorzitter / Hoge Vertegenwoordiger) 
Artikel 128 van het Reglement 

Javier Nart, Petras Auštrevičius 
namens de ALDE-Fractie 

Betreft: VP/HR - Persvrijheid in Georgië: de zaak Rustavi 2 

Ondanks de inspanningen van de EU-delegatie in Tbilisi om de Rustavi 2-rechtszaak te monitoren, 
heeft het Georgische Hooggerechtshof op 2 maart 2017, een dag na de goedkeuring van de 
visumvrijstelling voor Georgië, besloten de eigendom van de televisiezender Rustavi 2 toe te wijzen 
aan een gevolmachtigde van de huidige regering. 

Rustavi 2 is de populairste onafhankelijke televisiezender in Georgië en de enige grote mediaspeler 
met een pro-westerse redactionele lijn.  Dit besluit ondermijnt de ruimte voor persvrijheid en vrije 
meningsuiting in het land, aangezien het de toegang van de democratische oppositie tot de 
Georgische media beperkt. 

In het licht van deze zorgwekkende situatie heeft het Rustavi 2-team collectief aangeboden de zender 
te kopen. 

In juni 2014 hebben de EU en Georgië een associatieovereenkomst ondertekend, die op 1 juli 2016 in 
werking is getreden. In deze overeenkomst hebben de partijen zich verbonden tot eerbiediging van de 
fundamentele vrijheden, de mensenrechten, de democratische beginselen en de rechtsstaat en tot 
goed bestuur, gegrondvest op gemeenschappelijke waarden. 

Is de VV/HV voornemens er bij de Georgische regering op aan te dringen een vrij, open en 
pluralistisch mediaklimaat in het land te waarborgen en te beschermen, en zich te blijven inzetten voor 
de Europese waarden die de kern vormen van de politieke associatie en economische integratie die in 
de associatieovereenkomst werden beoogd? 

Welke stappen wil de EU verder nog ondernemen om de rechtsstaat en de persvrijheid in Georgië te 
vrijwaren? 

Tijdens de derde bijeenkomst van de Associatieraad in december 2016 verklaarde de EU zich bereid 
tot nauwe samenwerking met de nieuwe Georgische regering. Zal de huidige situatie hierin 
verandering brengen? 
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